В Шымкентской городской специальной библиотеке в рамках месячника реабилитации состоялся праздничный вечер «Тагдыры жараскан тәтті гумыр», посвященный встрече с семьей Айтбаевых. На вечере Дадаева Зебо пела мелодичные песни, танцевала и читала стихи. Семья Айтбаевых привезли поделки сделанные своими руками и показали выставку. Собравшиеся на мероприятии читатели выразили свои наилучшие пожелания и задавали гостям вечера различные вопросы. Айтбаев Болат и Дадаева Зебо, воспитывают двух сыновей и двух дочерей. На вечере выступила и их дочь Айлин. Читатели сфотографировались со счастливой семьей.

